



聚焦石家庄市第十一次党代会

勇挑重担 开拓创新 意气风发向着宏伟目标阔步前行

中共石家庄市第十一次代表大会胜利闭幕

选出中共石家庄市第十一届委员会和纪律检查委员会

通过了关于十届市委报告的决议和十届市纪委工作报告的决议

张超超主持大会并讲话



■张超超同志发表讲话。



■8月18日,中国共产党石家庄市第十一次代表大会胜利闭幕。

石家庄日报记者 摄

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君 记者 陈赫一)8月18日,中国共产党石家庄市第十一次代表大会胜利闭幕。

大会由张超超同志主持。

大会执行主席、大会主席团常务委员会委员张超超、马宇骏、詹晓阳、郭运兴、陈玉祥、张效春、李克良、赵尔全、刘军志、罗利、王俊红在主席台前排就座。

大会主席团其他成员在主席台就座。

上午9时,在总监票人、副总监票人和监票人的监督下,到会的591名代表,以无记名投票的方式,选举出由69名委员、13名候补委员组成的中国共产党石家庄市第十一届委员会,选举出新一届中国共产党石家庄市纪律检查委员会委员47名。

下午2时30分,张超超同志宣布大会开始。应出席大会代表600人,实际到会代表591人,符合规定人数。

大会首先公布了选举结果。

随后,大会通过了关于十届市委报告的决议和十届市纪委工作报告的决议。

大会完成各项议程后,张超超同志发表讲话。他指出,这次大会开得很成功,在省委的坚强领导下,在省委换届督导组的精心指导下,经过全体代表的共同努力,圆

满完成了各项任务,审议通过了市委报告和市纪委工作报告,绘就了未来五年发展的宏伟蓝图,制定了实现目标任务的战略举措,奏响了建设现代化、国际化美丽省会城市的时代强音;选举产生了中国共产党石家庄市第十一届委员会和第十一届纪律检查委员会,为我们在新的征程中取得更大成绩提供了坚强的组织保证,这是一次解放思想、求真务实的大会,发扬民主、团结奋进的大会,鼓舞斗志、凝聚共识的大会。以这次大会为标志,石家庄改革发展的新征程已经开启。我们一定要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不折不扣推动党中央和省委各项决策部署在石家庄落地生根、开花结果。

张超超同志强调,省会建设发展的接力棒,已经历史性地交在了我们这一代人的手上。这意味着重托和使命,全市广大党员干部要以“舍我其谁”的姿态主动作为,以“奋勇争先”的拼劲锐意进取,以“功成不必在我,功成必定有我”的状态干在实处,切实挑起党和人民交给的重担、扛起时代赋予的重任。这意味着挑战和考验,全市广大党员干部要始终保持“越是艰险越向前”的英雄气概和“敢教日月换新天”的昂扬斗志,以踏石留印、抓铁有痕的

韧劲,推动全市各方面工作走在全省前列。这意味着拼搏和奋斗,各级党组织要及时传达学习党代会精神,切实把思想和行动统一到党代会的决策部署上来,细化分解任务,强化工作举措,狠抓工作落实;各位代表要带头学习宣传党代会精神,带头投身发展实践,带头立足岗位建功立业;广大党员要充分发挥先锋模范作用,在贯彻落实党代会精神的具体实践中当标杆、作表率。

张超超同志最后强调,省会建设发展的美好蓝图已徐徐展开,励精图治、奋发图强的蓬勃力量已激荡全市。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,团结带领全市广大党员干部群众,解放思想、担当实干,加快建设现代化、国际化美丽省会城市,当好新时代全面建设社会主义现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁,努力在全面建成社会主义现代化强国新征程中作出石家庄贡献。

曾经担任过市级领导职务的老同志,十届市委委员、市纪委监委,市人大常委会内设机构、市政协专门委员会党员负责同志,中省直驻石有关部门主要负责人,部分先进模范代表;非中共党员的副市级领导干部,市各民主党派、工商联主要负责人,无党派人士代表列席大会。

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

市第十一次党代会主席团举行第五次会议

张超超主持会议

通过了关于市委报告的决议(草案)和市纪委工作报告的决议(草案)等

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君 记者 陈赫一)8月18日上午,中国共产党石家庄市第十一次代表大会主席团举行第五次会议。会议由张超超同志主持。

大会主席团82人,实际到会82人,符合规定人数。会议通过了关于市委报告的决议(草案);通过了关

于市纪委工作报告的决议(草案);听取了总监票人关于大会选举结果的报告;通过了委托市委十一届一次全会和市纪委十一届一次全会主持人建议名单。